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2n ESO

• ACLARACIÓ:
– LES PREGUNTES FAN REFERÈNCIA ALS DIES DE LA SETMANA LECTIUS.
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DIES QUE DESDEJUNEN
CAP DOS CINC



0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

CAP 
BEGUDA

LLET SUC BEGUDA 
VEGETAL

TÉ CAFÉ

N
om

br
e 

d'
al

um
na

t
TIPUS DE DESDEJUNI

Begudes



0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

N
om

br
e 

d'
al

um
na

t
TIPUS DE DESDEJUNI

Sòlids



6%

67%

27%

NOMBRE DE PATIS EN ELS QUE 
ESMORZEN

CAP UN DOS
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DIES QUE ES QUEDEN AL MENJADOR
CAP DIA DOS DIES QUATRE DIES CINC DIES
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DIES QUE SOPEN

CAP UN DIA DOS DIES
TRES DIES QUATRE DIES CINC DIES
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GRAU DE PARTICIPACIÓ EN LA ELABORACIÓ 
DELS MENJARS A CASA

CAP MENJAR UN MENJAR DOS MENJARS TRES MENJARS QUATRE MENJARS CINC MENJARS

ACLARACIÓ:
ELS MENJARS SÓN: DESDEJUNI, ESMORZAR, DINAR, BERENAR, SOPAR
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